



# Kistormás Községi Önkormányzat

Kistormás Dózsa út 2.

Tel:(74) 436-269

---

## MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli ülését

**2014.október 1. napján (szerdán) 8.00 órai kezdettel tartja.**

**Az ülés helye:** Faluház tanácskozó terme

**1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázata**

Előterjesztő: Csapó László polgármester – *írással előterjesztés*

**2.) Egyebek**

A testületi ülésre ezúton tisztelettel meghívom, és kérem a feltétlen és pontos megjelenését.

Kistormás, 2014.szeptember 29.

•  
-  
-

Csapó László s.k.  
polgármester

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A KÉPVISELŐ-TESTÜLET**  
**2014.október 1-jei ülésére**

**Ügyiratszám:** /2014.

**Előterjesztő:** Csapó László polgármester

**A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:**

**A napirendet tárgyaló ülés típusa-2**

**A határozat elfogadásához szükséges többség típusát:**

**A szavazás módja:**

**Garai László jegyző**

nyílt / zárt

rendes / rendkívüli

egyszerű / minősített

nyílt / titkos

**Tárgy:** *Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázata*

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzatnak a 2014. évben ismét lehetősége van a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére.

A 2014. évi igénylést a 46/2014.(IX.25.) BM rendelet szabályozza. Az igénylést a korábbiak szerint elektronikusan és papír alapon lehet beadni a rendelet kihirdetését követő tíz napon belül, azaz 2014.október 5-ig (6-ig a hétvége miatt).

A támogatást az az önkormányzat igényelheti, amelyik

*a) a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatálybalépő – rendeletben szabályozza akként, hogy*

*aa) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen,*

*ab) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és*  
*ac) háztartásonként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint*

*b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.*

**(2) Az (1) bekezdés a) pontja szerinti rendeletre az elszámolásban hivatkozni kell.**

A képviselő-testület 2013-ban már megalkotta a 12/2013. (XI.19.) önkormányzati rendeletét a szociális célú tűzifa juttatásról e tárgyban, azt kell felülvizsgálni.

A támogatás mértéke települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 14 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 7500 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 3000 Ft/q+áfa.

A települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

A 2014. január–március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 2 m<sup>3</sup>/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat. Kistormás esetén az átlaglétszám: 36 fő, így 72 m<sup>3</sup>-re jogosult. A szükséges önrész mértéke: 91.440.-Ft. Az igényelhető összeg bruttó: 1.280.160.-Ft.

A támogatást a települési önkormányzat —5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5–35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságá-

gai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

A települési önkormányzat tűzifa esetében a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat az erdőgazdálkodótól, ha a minőségi követelményeknek megfelelő tűzifát a meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

A tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a *Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázatát* Önkormányzatunk a 2014.évben is nyújtsa be.

#### **Határozati javaslat:**

**Kistormás Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről szóló előterjesztést.**

**Úgy dönt, hogy a 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 1.§-a értelmében támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására.**

**Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerinti maximális mértékű támogatásra nyújt be támogatási igényt.**

**A szükséges önerő (72.000.-Ft+19.440.-Ft Áfa, bruttó 91.440.-Ft) mértékét és a szállítás költségeit (beszerzés, ellátottakhoz juttatás) az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében biztosítja, illetve 2015.évi költségvetésében tervezi.**

**Megbízta a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.**

Felelős: Csapó László polgármester

Határidő: 2014. október 5.

Kistormás, 2014. szeptember 29.

Csapó László  
polgármester



Kistormás Községi Önkormányzat  
Kistormás, Dózsa út 2.  
Tel:(74) 674-716

**KISTORMÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
*2014.október 1. napján megtartott rendkívüli ülésének*

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

### **Az ülésen hozott határozatok**

*száma:*

*tárgya:*

63/2014. (X. 01.)

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag  
vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásának  
igényléséről



Kistormás Községi Önkormányzat  
Kistormás, Dózsa út 2.  
Tel:(74) 674-716

**Készült:** Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 1-jén (szerdán) 08:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Faluház tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Csapó László polgármester  
ifj. Kovács József képviselő  
Kovács József képviselő  
Pintér Ferenc képviselő

**Távol maradt:** Tóth Henrietta képviselő

**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Vislócki Virág jegyzőkönyvvezető

Csapó László polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és azt megnyitja.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a rendkívüli ülésre a szociális tűzifa pályázat halaszthatatlan benyújtása és szociális ügyek eldöntése miatt kerül sor.

Elmondja, hogy bár a meghívóban nem szerepel, de egy egyedi kérelem érkezése miatt szükséges zárt ülést is tartani. Így egy harmadik napirendi ponttal módosul.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására.

A képviselő-testület a napirendet 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint módosítja:

### **N a p i r e n d:**

#### **1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázata**

*Előadó: Csapó László polgármester - írásos előterjesztés*

#### **2.) Egyebek**

*Előadó: Csapó László polgármester*

#### **Zárt ülés**

#### **3.) Egyedi hatósági ügy**

Ezt követően rátérnek a napirendi pontok megtárgyalására.

#### **1.) Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázata**

*Előadó: Csapó László polgármester - írásos előterjesztés*

**Csapó László polgármester:** Az előterjesztést minden képviselő előzetesen megkapta.



Kistormás Községi Önkormányzat  
Kistormás, Dózsa út 2.  
Tel:(74) 674-716

A tavalyi évhez hasonlóan idén is lehetőség van a szociális célú tüzelőanyag igénylésére. Én azt gondolom, hogy mindenképpen pályázzunk, majd meglátjuk mennyit kapunk.

Az alapján nyújtható be az igény, hogy 2014. január, február, március hónapban mennyi a lakásfenntartási támogatásra jogosultak átlagos létszáma.

Most három helyről is érkezett ajánlat. Tavaly a gyulai erdőgazdálkodás ajánlatával éltünk, idén nem biztos.

Az anyagi részéről annyit mondanék, hogy a szállítási költséget vállalnunk kell. A további anyagi kiadások az előterjesztésben olvashatók.

A képviselőket érdekli, hogy mennyi az igényelhető mennyiség.

Csapó László polgármester: maximálisan 72 m<sup>3</sup>-re adhatjuk be az igénylést.

Hozzászólás, észrevétel nem érkezik, ezért szavazásra kerül sor.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **63/2014.(X.01.) önkormányzati határozat**

#### **A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásának igényléséről**

Kistormás Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről szóló előterjesztését.

Úgy dönt, hogy a 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 1. –a értelmében támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására.

Az önkormányzat a jogszabályi előírások szerinti maximális mértékű támogatásra nyújt be támogatási igényt.

Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A szükséges önerő (72.000.-Ft+19.440.-Ft Áfa, bruttó 91.440 Ft) mértékét és a szállítás költségeit (a tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is) az Önkormányzat 2014.évi költségvetésében vállalja, biztosítja, illetve 2015.évi költségvetésében tervezi.

Megbízta a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: Csapó László polgármester

Határidő: 2014. október 5.

*(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

## **2.Egyebek**

Előadó: Csapó László polgármester



### 2.1. Tájékoztató a Szociális Földprogramról

Csapó László polgármester: Tájékoztatóként elmondom, hogy megérkezett a pénz. Ebből az összegből gépeket vásároltunk: krumpli-kiszedőt és kultivátort. Az eszközöket a Kölesdi Önkormányzattól vettük.

Továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő pótkocsi műszaki vizsgálója is megtörtént, már csak el kell menni érte és kiváltani a rendszámot a szekszárdi okmányirodánál. A műszaki vizsga 525.000 forintba kerül mely 5 évig érvényes.

Észrevétel nem érkezik, a képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul veszi és elfogadja.

### 2.2. Falugondnok helyzete

Csapó László polgármester: Mint azt mindenki tudja, a falugondnokunk, Néth Gyula egészségi állapota nem teszi lehetővé a munkavégzést, ezért ideiglenes megoldásra lesz szükség. Egyenlőre az egyik közmunkást bízuk meg a feladat ellátásával. Reménykedünk, hogy falugondnokunk hamarosan felépül, mert hosszú távon nem alkalmazhatunk közmunkást, hiszen a munkakörhöz falugondnoki tanfolyam szükséges.

Kérdés nem érkezik, a képviselők elfogadják és egyetértenek a polgármester döntésével.

### 2.3. Ingatlan eladás (Kistormás, Kossuth u.60.)

Csapó László polgármester: Megérkezett az adásvételi szerződés és a hőenergia tanúsítvány számlája, amely 21.000 forintba került.

### 2.4. März-féle ingatlan

Csapó László polgármester: Örömmel tudatom, hogy a Kistormás, Petőfi u. 68. szám alatti ingatlanról megérkezett az igazolás, miszerint nincs jelzálog a lakóépületen. Így nincs akadálya, hogy az ingatlant megvásároljuk és értékesítsük.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntés nem születik.

A képviselő-testület a szociális kérelemről zárt ülésen dönt.

További megtárgyalnivaló nem lévén a polgármester a nyilvános ülést berekeszti.

kmf.

Csapó László  
polgármester



Garai László  
jegyző